
По от зы вам по ку па те лей Иван Ива но вич оце нил надёжность двух ин тер 
нет-ма га зи нов. Ве ро ят ность того, что нуж ный товар до ста вят из ма га зи 
на А, равна 0,8. Ве ро ят ность того, что этот товар до ста вят из ма га зи на Б, 
равна 0,9. Иван Ива но вич за ка зал товар сразу в обоих ма га зи нах. Счи тая, 
что ин тер нет-ма га зи ны ра бо та ют не за ви си мо друг от друга, най ди те ве 
ро ят ность того, что ни один ма га зин не до ста вит товар.

H1-нуж ный товар до ста вят из ма га зи на А
P(H1)=0,8
H2-нуж ный товар до ста вят из ма га зи на B
P(H2)=0,9
H1’*H2’
P(H1’*H2’)=0,2*0,1=0,02


